
 

Multiplier par 10 ou 100  
 

 
 

Pour multiplier par 10, je dois rajouter un zéro au nombre multiplié par 10 (à droite de ce nombre). 

 

Pour multiplier par 100, je dois rajouter deux zéros au nombre multiplié par 100 (à droite de ce nombre). 

 

 

→ 13 fois 10, c’est 13 dizaines. 

On doit donc rajouter un 0 à 13 car c’est le nombre  

qui est multiplié par 10. 

 

 

 

 

→ 13 fois 100, c’est 13 centaines. 

On doit donc rajouter deux zéros à 13 car c’est le 

nombre qui est multiplié par 100 

 

 

 

 

 

Pour multiplier par 100, je dois rajouter deux zéros.  


